
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／時こくと時間③

①　７－３＝４　なので，　４時間です。

②　９－６＝３　なので，　３時です。

③　５＋２＝７　なので，　７時です。

④　６＋５＝11　なので，　11時です。

⑤　12－４＝８　なので，　８時間です。

⑥　10－８＝２　なので，　２時です。

⑦　３＋７＝10　なので，　10時です。
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／時こくと時間③

［かいせつ］

①　２＋８＝10　なので，　３時10分です。

②　９－５＝４　なので，　８時４分です。

③　17－８＝９　なので，　９分です。

④　２＋３＝５　なので，　２時５分です。

⑤　16－９＝７　なので，11時７分です。

⑥　13－８＝５　なので，　５分です。
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年①／時こくと時間③

じ

①　７－２＝５　なので，　５時間です。

②　９－５＝４　なので，　４時です。

③　６＋２＝８　なので，　８時です。

④　４＋６＝10　なので，　10時です。

⑤　12－３＝９　なので，　９時間です。

⑥　11－６＝５　なので，　５時です。

⑦　３＋８＝11　なので，　11時です。
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年①／時こくと時間③

①　５＋８＝13　なので，　３時13分です。 

 

②　９－４＝５　なので，　８時５分です。 

 

③　13－８＝５　なので，　５分です。 

 

④　９＋３＝12　なので，　２時12分です。 

 

⑤　17－９＝８　なので，11時８分です。 

 

⑥　11－７＝４　なので，　４分です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／時こくと時間③

［かいせつ］ 
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①　11－４＝７　なので，７時間です。 

 

②　２＋７＝９　なので，９時です。 

 

③　12－４＝８　なので，８時です。 

 

④　９－３＝６　なので，　６時間です。 

 

 

①　12－８＝４　なので，５時４分です。 

 

②　６＋５＝11　なので，10時11分です。 

 

③　16－８＝８　なので，８分です。 

 

④　４＋３＝７　なので，２時７分です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／時こくと時間③

［かいせつ］

①　９－２＝７　なので，７時間です。　

②　５＋３＝８　なので，８時です。

③　11－８＝３　なので，３時です。

　　　　　　　　　　　

④　９－５＝４　なので，４時です。

①　８－２＝６　なので，２時６分です。

②　９＋６＝15　なので，５時15分です。

③　13－５＝８　なので，８分です。

④　17－８＝９　なので，８時９分です。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／時こくと時間③

①　２＋１＝３　なので，　３時　

　　４＋４＝８　なので，８分

　　答えは，３時８分です。

②　６＋４＝10　なので，10時

　　分は　かわらないので，８分

　　答えは，10時８分です。

③　１＋３＝４　なので，４時

　　５＋８＝13　なので，13分

　　答えは，４時13分です。

④　８－３＝５　なので，５時

　　９－４＝５　なので，５分

　　答えは，５時５分です。

⑤　時も　分も，10－３＝７　なので，

　　答えは，７時７分です。

⑥　６－５＝１　なので，　１時間

　　２－２＝０　なので，０分

　　答えは　１時間です。

　※　分が　同じなので，時だけで　考えて

　もよい。

⑦　11－９＝２　なので，２時間

　　９－３＝６　なので，６分

　　答えは，２時間６分です。

⑧　11－４＝７　なので，７時間

　　17－８＝９　なので，９分

　　答えは，７時間９分です。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／時こくと時間③

①　６＋２＝８　なので，　８時　 

　　５＋４＝９　なので，９分 

　　答えは，８時９分です。 

②　８＋４＝12　なので，12時 

　　分は　かわらないので，５分 

　　答えは，12時５分です。 

③　４＋８＝12　なので，12時 

　　９＋８＝17　なので，17分 

　　答えは，12時17分です。 

④　７－１＝６　なので，６時 

　　９－２＝７　なので，７分 

　　答えは，６時７分です。 

⑤　11－４＝７　なので，７時 

　　10－５＝５　なので，５分 

　　答えは，７時５分です。 

⑥　６－３＝３　なので，　３時間 

　　６－６＝０　なので，０分 

　　答えは　３時間です。 

　※　分が　同じなので，時だけを　考えて

　もよい。 

⑦　９－５＝４　なので，４時間 

　　８－３＝５　なので，５分 

　　答えは，４時間５分です。 

⑧　11－２＝９　なので，９時間 

　　14－７＝７　なので，７分 

　　答えは，９時間７分です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／時こくと時間③

①　８＋１＝９　なので，　９時　 

　　１＋６＝７　なので，７分 

　　答えは，９時７分です。 

②　１＋９＝10　なので，10時 

　　分は　かわらないので，８分 

　　答えは，10時８分です。 

③　６＋５＝11　なので，11時 

　　９＋４＝13　なので，13分 

　　答えは，11時13分です。 

④　４－２＝２　なので，２時 

　　９－２＝７　なので，７分 

　　答えは，２時７分です。 

⑤　11－８＝３　なので，３時 

　　10－４＝６　なので，６分 

　　答えは，３時６分です。 

⑥　11－７＝４　なので，　４時間 

　　６－６＝０　なので，０分 

　　答えは　４時間です。 

　※　分が　同じなので，時だけを　考えて

　もよい。 

⑦　12－６＝６　なので，６時間 

　　10－３＝７　なので，７分 

　　答えは，６時間７分です。 

⑧　９－２＝７　なので，７時間 

　　17－９＝８　なので，８分 

　　答えは，７時間８分です。 
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